
Anketa za visoko učilište

Prozor  služi za obradu i ispis rezultata ankete provedene na visokom učilištu. U gornjem okviru prozora moguć je samo dohvat podataka, pri Anketa za VU
čemu se dohvaćaju podaci o definiranoj anketi na visokom učilištu iz prozora . U donjem dijelu prozora prikazuju se nastavnici koji su Izvođenje ankete
izvođači na predmetima te šifra i naziv najuže ustrojstvene jedinice kojoj pripadaju. Ako anketa još nije započela, svejedno će biti moguće obraditi 
rezultate, ali će u rezultatima ankete biti navedena prazna vrijednost, odnosno vrijednost nula.

Slika 1. Prozor Anketa za VU

U prozoru je potrebno dohvatiti podatke za provedenu anketu u danoj akademskoj godini, nakon čega je moguće pokrenuti obradu rezultata ankete, te 
ispisati rezultate ankete.

Na Alatnoj traci prozora nalazi se gumb  koji sadrži sljedeće opcije:Obrade i ispisi VU

Obrada podataka za VU
Opcija pokreće obradu rezultata ankete za odabrano visoko učilište, te će rezultati ankete postati vidljivi u .Nastavničkom portalu
Obrada podataka za sve dohvaćene VU
Opcija pokreće obradu ankete za sva dohvaćena visoka učilišta, te će rezultati ankete postati vidljivi u . Prije korištenja ove Nastavničkom portalu
opcije, potrebno je provjeriti da li je na svim dohvaćenim visokim učilištima završila anketa.
Ispis rezultata obrade za VU (XML)
Odabirom ove opcije kreira se XML datoteka koja sadrži rezultate provedene ankete. Potrebno je odabrati mjesto na računalu na koje će se 
datoteka pohraniti, te navesti željeni naziv datoteke u obliku .ime.xml
Ispis rezultata obrade za VU (Excel)Nakon odabira opcije otvara se Excel dokument s rezultatima provedene ankete. 

Prije odabira bilo koje vrste ispisa rezultata ankete, potrebno je odabrati opciju .  Obrada podataka za VU



Ispis sirovih podataka za VU (XML)
Prije korištenja ove opcije nije potrebno pokrenuti obradu podataka za VU, jer se radi o sirovim (neobrađenim) podacima, te stoga kreirana 
datoteka ima znatno veću veličinu od datoteke s istim, ali obrađenim podacima. Potrebno je odabrati mjesto na računalu na koje će se datoteka 
pohraniti, te navesti željeni naziv datoteke u obliku .ime.xml

Gumb  sadrži opcije:Ispis (Nastavnik)

Ispis PDF izvješća za odabrane nastavnike
Odabirom opcije pokreće se izrada izvješća s rezultatima ankete u PDF formatu za sve označene nastavnike (držati tipku  pritisnutom i lijevom Ctrl
tipkom miša označiti željene retke). 

Rezultati prema skupini procjenjivača i prema cjelokupnom uzorku

Rezultati prema  prikazuju prosječnu ocjenu svakog pojedinog odgovora u koji je procjenjivan u anketi. Pri tome je 'n' broj cjelokupnom uzorku
studenata koji su odgovorili na to pitanje.
Rezultati prema  prikazuju prosjek prosječnih ocjena za pitanje i nastavnika. skupini procjenjivača

Npr. ako je troje studenata ocijenilo nastavnika A s ocjenama 3, 4 i 5, a nastavnika B s ocjenama 4, 4 i 5 u pitanju "Jasno i razumljivo izlaže 
nastavne sadržaje" onda bi rezultati za to pitanje bili sljedeći:

Rezultati prema cjelokupnom uzorku
(3+4+5+4+4+5)/6 = 4,1667

Rezultati prema skupinama procjenjivača
nastavnik A: (3+4+5)/3 = 4,0000
nastavnik B: (4+4+5)/3 = 4,3333
rezultat = (4,0000+4,3333)/2 = 4,1667



U dijelu "Prosječna vrijednost odgovora", ako je uključen u izvješće za nastavnika, uračunati su samo odgovori studenata koji su odgovorili 
na sva pitanja (tj. na sva pitanja dali ocjenu koja nije "ne mogu procijeniti").

Ispis XML dokumenta za odabrane nastavnike
Odabirom opcije kreira se XML datoteka s rezultatima ankete za odabranog, odnosno odabrane nastavnike. Potrebno je odabrati mjesto na 
računalu na koje će se datoteka pohraniti, te navesti željeni naziv datoteke u obliku .ime.xml
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